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Namn_______________________________     Datum_______________________ 

1. Beräkna 

a. 13 + 6 = 

b. 3 − 2 + 1 = 

c. 14 − 6 + 2 = 

d. 10 − 1 + 3 = 

e. 4000 − 2 + 8 = 

2. Bestäm kvoten 

a. om täljaren är 6 och nämnaren är 2 

b. om täljaren är 56 och nämnaren är 8 

3. Beräkna 

a. !"
#"
= 

b. !"
","#

= 

 



4. Vad betyder prefixen 𝑘𝑖𝑙𝑜 ? 

5. Skriv i storleksordning. Börja med den som är störst. 

𝑐𝑙						𝑚𝑙						𝑙						𝑑𝑙 

6. Lös följande ekvaNon! 

𝑥 + 3 = 8 

7. 𝐴 = 0,7				𝐵 = 0,6 

a. Bestäm produkten av 𝐴 och 𝐵. 

b. Bestäm summan av 𝐴 och 𝐵. 

 

8. Skriv som grundpotens  

a. 6 300 000  

b. 94 

c. 0,0023 

 

 


